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Tisková zpráva 

 

Projekt MAP Železnobrodsko IV bude k 31. 12. 2025 řádně ukončen 

Projekt MAP Železnobrodsko IV bude k 31. 12. 2025 řádně ukončen. Projekt je realizován 

v rámci Operačního programu Jan Amos Komenský a navazuje na předchozí etapy místního 

akčního plánování rozvoje vzdělávání na území ORP Železný Brod. Jeho cílem je systematická 

podpora spolupráce aktérů ve vzdělávání, společné plánování a zkvalitňování vzdělávání v 

regionu. 

Hlavním cílem projektu bylo rozvíjet partnerství mezi školami, zřizovateli a dalšími 

relevantními aktéry, podporovat společné plánování, aktualizaci strategických dokumentů a 

přispívat ke zkvalitňování vzdělávání v regionu. 

Průběh realizace projektu 

V průběhu realizace projektu probíhala pravidelná setkání pracovních skupin MAP a jednání 

Řídicího výboru MAP, která sloužila k identifikaci potřeb v území, sdílení odborných 

zkušeností a přípravě strategických a akčních dokumentů. Projekt vytvořil funkční platformu 

pro komunikaci a spolupráci aktérů vzdělávání a přispěl k posílení koordinace v oblasti 

plánování rozvoje vzdělávání. 

Realizované aktivity projektu, včetně vzdělávacích, osvětových a komunitních aktivit pro 

školy, pedagogy, děti i rodiče, byly v průběhu jeho trvání průběžně komunikovány veřejnosti 

prostřednictvím webových stránek a tiskových zpráv projektu MAP Železnobrodsko. 

Závěrečné aktivity a schválení dokumentů 

V závěru roku 2025 proběhla klíčová jednání, která završila obsahovou část projektu: 

 25. 11. 2025 se uskutečnilo společné jednání pracovních skupin MAP (PS Rovné 

příležitosti, PS Financování a PS Moderní didaktické formy), zaměřené na projednání 

aktualizovaných dokumentů projektu. 
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 2. 12. 2025 proběhlo jednání Řídicího výboru MAP Železnobrodsko IV, na kterém byly 

schváleny tyto dokumenty: 

o Strategický rámec MAP Železnobrodsko IV 

o Investiční priority škol 

o Dokument MAP 

o Roční akční plány na období 2025/2026, 2026/2027 a 2027/2028 

o Závěrečná evaluační zpráva MAP Železnobrodsko IV 

o Soupiska aktivit konzultačního procesu 

Schválené dokumenty byly podepsány předsedou Řídicího výboru MAP a následně předány k 

zveřejnění na web územní dimenze Libereckého kraje. Zároveň jsou dostupné na webových 

stránkách MAP Železnobrodsko. 

Udržitelnost a návaznost 

Ukončením projektu MAP Železnobrodsko IV byla naplněna další etapa místního akčního 

plánování v území. Vytvořené strategické dokumenty, nastavené procesy spolupráce a 

navázané partnerské vztahy představují základ pro další rozvoj vzdělávání v regionu a budou 

využívány i v následujícím období. 

MAS Achát, z. s. nadále pokračuje v realizaci dalších projektů a aktivit zaměřených na rozvoj 

regionu a podporu vzdělávání. 

 

Kontakt na realizační tým MAP Železnobrodsko: 

📧 map-zeleznobrodsko@seznam.cz 

🌐 www.mas-achat.cz 

Zpracovala: Iva Dobrá, 
Realizační tým MAP Železnobrodsko IV 
Na Chutnovce, prosinec 2025 

http://www.mas-achat.cz/

